Jemaprament o0pa3oBanus r. MOCKBBI
dusnuyeckuii pakyabrer MI'Y um. M.B. JlomoHOCOBa

68-s1 MockoBCKasi permoHaJIbHAasA 0OJIMMIINAA
IKOJbHUKOB 0 pusuke (2007 r.)
TI'opoockoit sman, 1 myp, 9 kracc

3amauya 1
Mapc ynobHee Bcero m3ydaTb BO BpeMs MPOTHUBOCTOSIHUA, KOTAA 3eMils
HaxoauTca Mexay Mapcom u ConnHneM. Onpenenure, yepe3 Kakoil IpoMexy-
TOK BPEMEHH IMOBTOPSIIOTCS MPOTUBOCTOSIHUA Mapca. OTBET BBIpa3UTE B 3€M-
HbIX rojax. Paccrosnue ot Mapca no Connua B n = 1,53 pasza mpeBOCXOAUT
paccrosinue ot 3emuin A0 Connina. Cuuraiite, 4to opouThl 3emin u Mapca siB-
JSIFOTCS KPYTOBBIMM.

3agaua 2
«YepHbIil AMUK» MPEICTABIIET COOOM CUCTEMY H30-

Opa’keHHYIO Ha pUCYHKE. BHYTpU HEro HaXoAsTCs BoJia U 1
IIOTPYKEHHBIM B HEE Y3KWU BEPTUKAJIbHBIA LMIUHIADP C
nopuHeM. K MOpIIHIO MPUKPETVIEH BBIXOISIIUNA HAPYKY
BEPTUKAJIBHBIA IITOK. [IOTSHYB 3a IITOK M MOJABUTAB €TO
BBEPX-BHU3, MIKOJBHUK PEIIWJI, UTO B «YEPHOM SIIHKE» bm—m——— e
HAXOJIUTCS MPUKPETUICHHAs! K IITOKY MpYXKHHA, U U3MEPHI ee KodDPUuIueHT
xecTtkoct. OH okazaicss paBHbiM k= 100 H/M. Uemy paBHa miomanp S
nopiiHs? TpeHueM u Maccoil MOPIIHA MOXKHO MpeHeOpeub. [IMOTHOCTE BOBI
p = 1000 kr/™m’, yckopeHHe cBoGoHOro mageHns g = 10 m/c”.

3agaua 3

B cocyne naxoauncsa nen npu temneparype ¢, = —20 °C. Tyna Baunu Boay
maccoi m, = 0,4 xr, B34TYI0 Npu Temmepatype ¢, = 60 °C. Kakum MoxkeT ObITh
KOHEUHBIM 00bEM V' COAEPKMMOI0 COCya, €CJIU YCTAaHOBUBIIASACS B CUCTEME
temreparypa Beime 0 °C? IlnotHoctn Boabl M Jbpaa p, = 1000 kr/M W
P, =900 KF/M3, WX yACIAbHBIE TEIIoeMKOCTH ¢, = 4200 JIx/(xr-°C) wu
c, = 2100 Ix/(kr-°C), ynenpHas TeroTa IuiaBieHus jbjaa A = 335 xJ[x/kr.
TemIoeMKOCThIO cocyda M TEIJIOOOMEHOM C OKpY:KaloIed cpelol mpeHeo-
peub.

3anava 4
B snexkTpuueckoil 1enu, U300pakKE€HHOW HAa PUCYHKE,
HanpsDKEHUE HCTOYHUKAa paBHO U =9 B, comporuBneHus R3
pe3uctopoB R =R;=600m u R, =100 Om. Amnepmerp,
KOTOPBI MOKHO CYWTAaTh WACAIBHBIM, MOKA3bIBACT CHITY Rs
toka [=0,185 A. Haiigute cunbl TOKOB [, W [3, TEKyImux

yepes3 pe3uCTophl Ry U R3, U COMPOTUBIICHUE PE3UCTOPA Ry. . = 7 -
1 4




